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Інновації та інвестиції є основою соціально-економічного зростання не 

тільки підприємств, але й цілої держави. Інновації є потенціальною можливістю, та 

прихованим фактором, що здатний стрімко прискорити економічне зростання на 

всіх рівнях економіки: від домашніх господарств до розвитку будь-якої індустрії,  

що підвищить конкурентоспроможність країни у науково-технічному просторі. 

Сучасні умови ведення бізнесу в Україні потребують умов, які можуть гарантувати 

економічну безпеку підприємств та забезпечити інноваційний розвиток економіки. 

Окремі питання інвестиційно-інноваційної моделі розвитку економіки 

України розглядаються І. Бродюк, В. Вовк, М. Денисенко, О. Зельдіною [2], О. 

Романко, О. Смітюх та ін. 

О. Зельдіна зазначає, що для інвестиційно-інноваційної моделі первинними є 

інвестиційні надходження, за допомогою яких стає можливим інноваційна 

перебудова у сфері економіки. Ефективність інвестиційно-інноваційної моделі 

залежить від рівня припливу інвестицій в інноваційну сферу [2]. 

В епоху економіки знань інновації стають рушійною силою розвитку, з 

одного боку є результатом інноваційної діяльності, а з іншого – компонентом 

формування стратегії підприємства, зміни стану ринку та основної складової 

розвитку, про що свідчать характеристики відповідних технологічних режимів. 

Використовуючи процесний підхід як суттєву характеристику та технології для 

ведення інноваційної діяльності, підприємства зможуть досягти необхідної 

інноваційної діяльності. Саме інноваційно активні суб'єкти господарювання 
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повинні бути основою для якісних змін у галузях, здатних впроваджувати 

інноваційні технології та продукти для виробничого та особистого споживання й 

розвивати інноваційний потенціал. 

Розвинені країни мають різні можливості для підтримки та розвитку 

інновацій, оскільки нові наукові розробки та технології стають основними 

компонентами соціально-економічного  розвитку держав.  

Держава застосовує фінансово-кредитні та податкові інструменти з метою 

створення економічно сприятливих умов для ефективного провадження 

інноваційної діяльності відповідно до законодавства України, забезпечення 

збільшення обсягу частки інноваційної продукції в загальному обсязі промислової 

продукції щороку на 0,5%. Для підтримки суб’єктів, які займаються розробкою та 

впровадженням інноваційних технологій, державою впроваджено щорічні премії 

КМУ. Так, у 2021 році 17 науковцям присуджено Премію та присвоєно почесне 

звання лауреата Премії Кабінету Міністрів України за розроблення та 

впровадження інноваційних технологій, розмір якої у 2021 році становив 

333 тис. грн, а у 2022 р. з 15 робіт за результатами розгляду експертні групи 

рекомендували 6 з них на присудження Премії, проте після відкритого голосування 

Комітетом рекомендовано 5 робіт [4]. 

Фінансова підтримка розвитку інноваційної діяльності має стати 

пріоритетним завданням інноваційної політики. Вона ґрунтується на системі 

стратегічних пріоритетів інноваційного розвитку зі скороченням їхньої кількості. З 

іншого боку, необхідно зберегти ті, в яких Україна має значні наукові здобутки та 

перспективи. Необхідно розробити та впровадити комплексну систему фінансової 

підтримки інноваційної діяльності. Зокрема, система механізмів здешевлення 

кредитів та заохочення банків до кредиту інноваційних проєктів. Такі заходи 

стимулюватимуть збільшення інвестицій у наукові установи, технологічні парки та 

інші науково орієнтовані галузі з інших недержавних джерел. 
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Інфляція є невіддільною частиною життя всього українського суспільства. 

Нерідко можна почути скарги українців на підвищення цін, особливо в такі складні 

часи для української державності. Економічними аналітиками та експертами 

вважають себе ледь не всі, проте реальні причини та передумови знецінення 

національної валюти знає невеликий відсоток населення. На жаль, це пов’язано не 

з самовпевненістю українців, щодо своїх економічних знань, а банальною 

фінансовою неграмотністю. Адже в школах приділяють недостатню увагу 

фінансовій освіті. Цей макроекономічний показник був предметом наукового 
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